

XXIII. ÉVFOLYAM 6. SZÁM 2022. JÚNIUS

VÉPI

KRÓNIKA

VÉP VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HAVILAPJA

Az eredeti elképzeléshez képest nagyobb és szebb lett a bölcsőde

Június 4-én ünnepélyesen is felavatták az új, 24 férőhelyes bölcsődét. Németh Tamás plébános kért áldást az épületre, ahová az ünnepség után bebocsátást nyertek a vendégek.



A Vadvirág óvoda Gólyahír csoportja és az óvó nénik énekeltek, mondókáztak, körjátékoztak a bölcsi bejárata előtt. Műsoruk után Kovács Péter polgármester idézte fel, milyen hosszú út vezetett addig, hogy helyben elérhető lett a bölcsődei ellátás a városban.

Az önkormányzat a Vas Megyei Önkormányzati Hivatallal kötött konzorciumot – végül 315,7 millió forint TOP-pályázaton nyert támogatásból alakítottak ki bölcsődei férőhelyeket. A város így a három év alatti gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését olyan infrastruktúrával rendelkező intézményben biztosíthatja, amit a családok jó szívvel és egyre növekvő számban vesznek igénybe, így a fejlesztés hozzájárul a gyermekes szülők foglalkoztatási lehetőségeinek bővüléséhez, az életminőség javulásához.

Folytatás a 3. oldalon

Eldőlt, hogy ki lesz a gondozási központ új vezetője

Együttes ülést tartott május 30-án Bozzai és Vép képviselő-testülete. A művelődési házban harminc napirendi pontot tárgyaltak a képviselők.

Elsőként Vép és Bozzai 2021-re vonatkozó közrendjéről, a közbiztonság helyzetéről tájékoztattott dr. Gulyás Ferenc rendőrkapitány. Mint mondta, tavaly is



jól alakultak a mutatók: 16 bűncselekmény történt Vépben, Bozzaiban egy sem. A közbiztonság stabil. A napi munkában továbbra is aktualitás a nehéz tehergépkocsik ellenőrzése a Kassai utcában, továbbá, hogy a Szent Imre utcában figyelmen kívül hagyják az az autósok a dohányboltnál a Behajtani tilos táblát. Problémát jelent még az illegális hulladéklerakás is. A rendőrkapitány megköszönte az önkormányzatok, a lakosság és a polgárórség segítségét. A lakosság biztonságban érzi magát – ezt pedig a vépiek nevében köszönte meg a rendőröknek Kovács Péter polgármester. Héra-Csizmadia Fanni, Bozzai polgármestere az időnkénti gyorsajtókat említette problémaként – máskülönben Bozzai a nyugalom szigete, mondta.

A háziorvosi tevékenységről Vép II. számú felnőtt körzetének helyettesítő háziorvosa, dr. Csanaki Miklós számolt be. A I. számú körzetben dr. Kator Miklós kezdett helyettesíteni. A háziorvosok kapcsán a polgármester jelezte: továbbra is megpróbálnak állandó orvost találni a körzetekbe. A gyermekorvosi tevékenységről dr. Garda Károly állította össze az adatokat. Szóba került, hogy a rendelő felújítására pályázaton nyert 20 millió forintot az önkormányzat. Az ajánlatok beérkeztek, július 2. hetében kezdődik a felújítás, addig a kultúrházba költözik át a gyermekorvos. Fogorvosi tevékenységét dr. Szerémi Sándor fogszakorvos foglalta össze.

Folytatás a 2. oldalon

Eldőlt, hogy ki lesz a gondozási központ új vezetője

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Vép-Bozzai is közzétette beszámolóját, ahogy a Vépi Polgárőr Egyesület is – munkájukról Szalai Lajos elnök írt. A védőnői szolgálat tavalyi tevékenységét Horváthné Tóth Csilla és Horváth Anita védőnők összegezték.

A képviselők elfogadták az önkormányzat 2021. évi költségvetési zárásamadását – 2021-ben mintegy 800 millió forint kiadást és 1 milliárd 256 millió forint költségvetési bevétel teljesült – köztük

olyan pályázati támogatások, amelyek az idén jelennek meg kiadásként.

Negyvennégy kisgyermeket vettek fel a Vadvirág-óvodába, harmincan mennek az intézményből iskolába – a szeptembert 144 gyermekkel kezdik, 25-26 fős csoportokban, mondta el Alpárné Palma Kinga, majd döntés született az óvodai csoportok számáról: hat csoporttal folyik tovább az óvodai nevelés.

A terv szerint júliustól átkerül a Gamesztól a hivatalhoz az intézmények munkaügyeinek ellátása, a kinevezések, átsorolások, egyéb nyilvántartások vezetése – ezzel

összefüggésben a hivatal SzMSZ-ének módosításáról határozott a testület.

A Vépi Települési Értéktár Bizottság tavalyi beszámolójához Dömötör Gábor elnök annyit fűzött



hozzá: tavaly nem tudták megtartani programjaikat, amelyek az idén a reneszánsz nappal elkezdődtek. Az idén lesz Erdődy-nap, elkészült a vépi könyv és a vepiartek.hu honlap is hamarosan elérhető lesz. Bemutató-eszközök, tablókat vásárolnak még pályázati forrásból és nem tettek le a vépi monográfia kiadásáról.

Szóba került még, hogy ebben az évben is pályázik a város szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra: 180 köbméterre adnak be igényt. Jövedelemhatárhoz kötött a pályázat – ebben módosított a testület –, hogy

nagyobb körnek tudjanak segíteni. A szociális ellátásban részesülők előnyt élveznek. Családonként 114 ezer forint, egyedül élőkénél 142 500 forintos határt állapítottak meg.

A vépi testületi ülésen döntöttek a Dr. Zmertych Aurél Gondozási Központ intézményvezetői pozíciójára beérkezett pályázatokról. Ketten adtak be pályázatot – mindkettőjüket meghallgatta a képviselő-testület, és egyhangúlag a jelenleg is a központban családsegítőként dolgozó Farkas Lilián (gyermekjólét, családsegítés) pályázatát támogatta, akinek augusztustól szól a kinevezése.

Július 1-jétől változnak az anyakönyvi eljárás egyes díjai: csak azok a házasságkötések lesznek ingyenesek, amelyek a hivatal munkaidejében történnek.

Egyéb esetekben fizetniük kell a házasulandóknak: a művelődési házban 20 ezer, külső helyszínen 25 ezer, a hivatalban munkaidőn túl 16 ezer forintba kerül majd, hogy egybekelhessenek – ez is témát adott az ülésen. tk

Pályázatot hirdetnek

Vép város jegyzője pályázatot hirdet a Vépi Közös Önkormányzati Hivatalban titkársági ügyintéző munkakör betöltésére. Részletek a kozigallas.gov.hu és a www.vep.hu oldalakon.

Felhívás családsegítő munkakör betöltésére

„A Dr. Zmertych Aurél Gondozási Központ pályázatot hirdet családsegítő munkakör betöltésére. Részletek a kozigallas.gov.hu és a www.vep.hu oldalakon.”

Pályázat haszonbérletre

Vép Város Önkormányzata nyilvános, egyfordulós pályázatot hirdet a tulajdonában lévő Vép 1125 hrsz.-ú, 1360 m² nagyságú, kivett beépítetlen terület művelési ágú ingatlan haszonbérletére. A pályázat benyújtásának határideje: 2022. augusztus 31. (szerda) 16 óra.

A pályázati kiírás és a pályázáshoz szükséges adatlap megtalálható a www.vep.hu oldalon.

Az eredeti elképzeléshez képest nagyobb és szebb lett a bölcsőde

Az elnyert EU-s támogatással két csoportszobás bölcsőde épült, a maximális gyermeklétszám a létesítményben 2x12 fő. Az intézmény a meglévő óvoda keleti irányú bővítésével megépült egyszintes 436 négyzetméteres szárnyban kap helyet. Az épülethez játszóterasz és játszóudvar is tartozik. A berendezéshez szükséges eszközöket is beszerezték a projektben. A főzőkonyha kisebb átalakításával megoldhatóvá vált a bölcsődei étkeztetés is. Ennek érdekében a két épületrészt zárt folyosóval kapcsolták össze. Az áramellátást részben napenergia biztosítja. A tetőre 6,5 kW teljesítményű napelemes rendszert telepítettek. Az új bölcsőde akadálymentes, a korszerű energiahatékonysági szempontok figyelembevételével készült el 2021 augusztusában.

Kovács Péter kitért mindarra, ami a „tények mögött van.” Az önkormányzat hosszú évek óta tervezte a

bölcsőde létesítését, hiszen a városnak kötelezettsége volt a 0-3 éves korú gyermekek ellátására. Ezt szerződésekkel teljesítették, a szombathelyi és a vasszécsenyi önkormányzattal kötött megállapodásokkal. Miután a tervek elkészültek, pályázatok sora következett, mert a kivitelezés költségei rendre túllépték a megítélt/megítélhető támogatást és a költségvetésben vállalható kiegészítést. Történt azután, hogy a támogatás és a kivitelezési költségvetés egymásra talált, és megkötötték a szerződés, majd felvonultak a munkások, a gépek. Heti rendszerességgel tartottak szemlét, a munkák az ütemterv szerint haladtak. A jelentkezők száma egyre nőtt: a beköltözés idejére mind a 24 hely elkelt – idézte fel. Elsősorban a vépi gyerekek gondozását vállalják, de vannak beiratkozók a szomszédos településekről is.

– Most olyan épületet avatunk, amely az elmúlt hónapok során

már bizonyított, belaktuk. Nagy öröm számunkra, hogy idáig eljutottunk. A szülők a legnagyobb elismerés hangján szólnak róla – mondta. Majd megköszönte valamennyi közreműködő segítségét. Elsőként Ágh Péter országgyűlési képviselőt, majd dr. Kondora Bálintnak, a Vas megyei Közgyűlés alelnökének mondott köszönetet. Kiemelte Dóka Csilla szerepét a megyei önkormányzatnál; Bakucz András, aki a tervezésért és Németh Árpádot, a Vasber vezérigazgatóját, aki a kivitelezésért felelt. Eredics Norbert volt a projekt műszaki ellenőre, Péter Anita bölcsődei szakértő is segítette az épület megvalósítását; dr. Garda Károly gyermekorvos és Takácsné Fábian Edit pedig anyagilag járultak hozzá a bölcsődeépítéshez.

Dr. Kondora Bálint, a Vas megyei Közgyűlés alelnöke gratulált az impozáns épülethez, amely, mint mondta, túlmutat azon a funkción, amit megálmodtak neki. Az elmúlt években jellemző fejlesztéspolitika egyik emblemikus helyszínének nevezte, amit érdemes megmutatni a Vas megyébe távolabbról érkezőknek is.

Avatóbeszédében Ágh Péter országgyűlési képviselő úgy fogalmazott: a vépi bölcsőde avatása szimbóluma az elmúlt évek folyamatos városépítő munkájának, ami azért történt, hogy Vép élhető kisvárossá váljon. Németh Tamás plébános kért áldást az épületre, a benne élőkre, dolgozókra és családjaikra. tk



Sok-sok élmény a városi gyermeknapon

A szombat délelőtti bölcsődeavató után délután kisgyermekes családok vették birtokba a sportpályát. A tűzoltók fergeteges habpartira várták a bulizni vágyókat – később a tűzoltóautó berendezését is megmutatták a gyerekeknek. Volt, akit ki sem lehetett parancsolni az ugrálóvárból, a kézműves-

kedvűek a tűző nap elől sátrak alá bújva fonalakkal, festékkel dolgozhattak. A drótkötélpályán a szülők segítették csemetéiket az akadályokon való átjutásban. A Nefelejcs Nyugdíjas Klub aktív nagymamái ezúttal a vépi gyermekeknek sütittek lekváros és kakaós palacsintát. Az iskola Szülői Közösségének

tagjai hot-dogot készítettek, az alapanyagot az önkormányzat biztosította, ahogy az 1 gombóc ingyen fagyit is. A Varnyú Country gyermek-programmal készült az alkalomra közös énekléssel, játékkal. A délután verőfényes napsütéssel kezdődött, aztán hatalmas zuhéban fejezte be a Varnyú Country a műsort. Az eső után is jólesett a gyerekeknek a habparti.



Kategóriájában a 3. lett Vép a Kihívás napján

Kanadában negyven éve, Magyarországon 1991 óta tartják meg május utolsó szerdáján a Kihívás napját, amely tavaly és tavalyelőtt a járványidőszakban elmaradt. Az idén települések, tanintézmények, cégek és közösségek vetélkedtek a leg-sportosabb címek elnyeréséért. Országszerte – Vépen is – izgalmas, kreatív sportprogramok hozták lázba a lakosságot május 25-én.

Aktívan indult a reggel az idei Kihívás napjába a vépi ovisok és az alsó tagozatos iskolások számára: a sportpályán Horváth-Nagy Ancsi zumba-bemelegítésével és Hajrá Vép! felkiáltással kezdték a napot.

A művelődési házban a csiribiri tornát, az iskolában a testnevelés-órákat is a speciális nap köré szervezték. Délután babakocsis anyukák terveztek sétát, azt az aktivitást elmosta az eső. Az estére szervezett biciklitúrát negyedóra hosszan engedte az időjárás, a fiatalok közül néhányan így is kitarartottak. Idén is a művelődési ház munkatársai fogták össze a programsort. Iszagné Koszorús Judit háromóránként dokumentálta és küldte a szervezőknek részeredményeiket – kora délután kategóriájukban (IV.), a 3-8000 fős települések között az országban a harmadik helyen álltak Nyíradony és Déva mö-

gött, és másnapra is megőrizték pozíciójukat. Az este 9-ig tartó versengésre negyedik alkalommal nevezett Vép városa, estig több mint 1500-an vállalták a 15 perces mozgást. Sportaktivitásnak a legalább 15 perc pulzusnövelő mozgás számított. Az összes benevezett és a rendezvény napján aktív települések között az I.–IV. kategóriában 2-2 díjat soroltak ki. tk



Varga Béláné Klára életműdíjat kapott a III. Vasi

Védőnők Napján

A Vas Megyei Védőnői Életműdíjat a Vasi Védőnőkért Alapítvány hozta létre. Az elismerés minden évben legfeljebb négy, a megyében dolgozott, már nyugdíjas védőnőnek adható, akik több évtizedes tevékenységükkel a családok testi-lelki egészségének, szociális jólétének megőrzésében végeztek lelkiismeretes munkát. Elsőként a vépi Varga Bélánének gratulált dr. Wächter Walter László megyei tiszti főorvos.

Varga Béláné szül. Lanczkor Klára 1974-ben végzett az Állami Védőnőképzőben, pályakezdőként egy évet dolgozott Jánosházán, utána került Vép-re területi védőnőnek. Itt 39 éven át segítette a gyermeket nevelő családokat nyugdíjba vonulásáig. Munka mellett két kisgyermek édesanyjaként végezte el a főiskolai képzést. Oktató védőnő-

ként nagy lelkesedéssel végezte a védőnő hallgatók nevelését, képzését. Nemcsak szakmailag, de lelkiileg is segítette őket odafigyelésével és gondoskodásával. Megismerte a természetes készítmények és a gyógynövények világát is. Ezen tudását és saját tapasztalatát is átadta gondozottjainak. Nagyon jó kapcsolatot ápolt közvetlen munkatársaival, kolléganőivel és a társzalmák képviselőivel. Dr. Tüske Zsuzsanna háziorvossal, aki Vép II. körzetének felnőtt háziorvosa volt 2021-ig, a haláláig, közösen gondozták a gyermekeket. Szintén nagy szeretettel beszél dr. Csanaki Miklós háziorvosról is. Körzetéhez nagy számmal tartoztak rossz egészségi és szociális helyzetben élő családok.



Segítette, tanította őket, hogy életmódjuk egészségesebb legyen és gyermekeiket jobb körülmények között tudják nevelni. Ők a mai napig érdeklődnek felőle és szeretettel gondolnak rá. Fontosnak tartotta a továbbképzéseket, a szakmai fejlődést. Példaértékű a hivatás iránti lelkesedése és pozitív gondolkodása – hangzott el méltatásában. Szeretettel gratulálunk az elismeréshez!

Délelőtt kitáncolták, este kidöntötték a májusfát

A május 1-jére virradó éjszakán állított májusfát a hónap utolsó napján bontották le Vép–Bozzai Önkéntes Tűzoltó Egyesületének tagjai. A szertár előtt magasodó fát másfél méteres gödréből ásták ki az erős kezek. Amikor már mozgatható volt, kötelesekért kiáltott Kóbor Attila parancsnok, akik kifordították a földből, tartották és lassan lefelé engedték a fát.

A letisztított kérgű, tetején lom-



bosra hagyott, szalagokkal díszített sudár fenyő végül az úttal párhuzamosan, a templom felé dőlt. Úgy ért földet, hogy a ráerősített pezs-gősüveget sértetlenül vették le róla. Kitáncolásra ugyan nem vállalkoztak a tűzoltók – megtették azt helyettük délelőtt az óvodások –, de jóféle birkapörkölt és csülkös babgulyás mellett időztek jó hangulatban a nagy munka után.

Szijaártó Róbert vállalta a főszakács szerepet – harminc-negyvenen fogyasztottak a vacsorából.



Koncert, fagyizás és családi nap a Vadvirág-héten

Május utolsó hetében Vadvirág-hét zajlott a Vépi Vadvirág Óvodában: minden nap programok várták a gyermekeket. Az ovisoknál járt Horváth Anita védőnő Szurtos Peti történetével: játékosan az éleslétást vizsgálta a csoportokban; a Kihívás napja alkalmából közös zumba-bemelegítésre sétáltak le a gyerekek a focipályára, másnap Rosta Géza gyermeknapi koncertjén taposolhattak, és nagy örömeikre az óvó

nénik beiktattak egy alkalmat az elmaradhatatlan fagyizásra is. A hét méltó zárásaként péntek délután került sor a családi gyermeknapra. A programot a Gólyahír csoport vidám műsora nyitotta meg. A gyerekek szüleikkel közösen barkácsolhattak szélforgót, ragaszthattak színes kukacot. Lufihajtogatás, zsákbamaczka és zumba gazdagították még a tevékenységek sorát.

Természetesen senki nem maradt étlen-szomjan, erről az SZM-szülők gondoskodtak. Alpárné Palma Kinga óvodavezető kiemelte: köszönik a gyermekek szülei, a szülői munkaközösség és a Bóbita Óvodai Egyesület támogatását. Továbbá köszönettel tartoznak a helyi körzeti megbízottaknak és a Vép-Bozzai Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjainak is, hogy színesítették programjukat. tk



Kimagasló eredmény megyei versenyen

Sárváron rendezték meg a Vas megyei tanulmányi versenyek díjkiosztó ünnepségét. Több mint nyolcvan diák kapott elismerést az Oktatási Hivatal Zalaegerszegi Pedagógiai Oktatási Központjának eseményén. Iskolánkban Kispál Patrik kapott meghívást, aki a 7. évfolyamosok Vas megyei fizikaversenyén 2. helyezést ért el, mindössze egy ponttal lemaradva a győztestől. Gratulálunk Patriknak!

Soós Eszter felkészítő pedagógus

A Hatos-iskola rendezte az 1. Boldog Iskolák Találkozóját

A Szombathelyi Tankerületi Központ intézményei közül 12 csatlakozott eddig a Boldog Iskola programhoz. Első szakmai találkozásukra május 20-án került sor a Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola szervezésében.

A programhoz már csatlakozott iskolák vezetőit, az érdeklődő intézmények képviselőit, a Hatos-iskola pedagógusait, a szülőket, diákokat Molnár Krisztina igazgató köszöntötte. Beszédéből kiderült: 2018-ban adták be a címre pályázatot – azóta már az Örökös Boldog Iskola címet is megkapták.

Köszöntőjében Fodor István tankerületi igazgató az iskola egyik legfontosabb küldetésének nevezte azt, hogy az életre felkészítsen; az élet legnagyobb céljának pedig, hogy boldogok legyünk benne.

Az iskola, amelyik azt tűzi a zászlajára, hogy a nyiladozó személyiséget megtanítsa odafordulni a másik emberhez, a jót észrevenni benne, ahol a diákok azt érezhetik, hogy sok mindenre képesek, a legjobb irányba terel, mondta.

Ezután dr. Szarka Emese neveléstudományi szakértő, a Boldogságóra program fejlesztője, a Pozitív Pedagógia program szakmai koordinátora tartott előadást. Bemutakozott az egyházasrádóci Boldog Iskola, majd minden részt vevő Boldog iskolának emlékplakettet adott át Fodor István. Jövőre az egyházasrádóci rendezi a találkozót – ők vették át a Vándorszívet.

A műsorban Nagy Regina Anna Aranyosi Ervin Boldognak lenni című versét mondta el, Reiner Dóra, Novák Tamás és a művészeti iskolás gyerekek táncos műsorral készültek.

A Trilla Énekegyüttes Bodáné Szabó Andrea vezényletével Balázs Árpád Bodzavirág című kórusművét énekelte; Mizda Maja dunántúli népdalokat énekelt, Gombás Lőrinc pedig a testvére, Marcell versét szavalta.

A rendezvény zárásaként az ÉdesOtthon cukrászda felajánlásával ötvenszemélyes torta érkezett tűzijátékkal – mindenkinek jutott egy szelet. tk



Látogatás a Salvator gyógyszertárban

Gyógyszerész leszel s katona!

Vadakat terelő juhász!

József Attila sorait kicsit újra gondolva, akár a gyógyszerész pályát is választhatná sok kisgyermek – vépi iskolás és óvodás –, akik bepillantást nyerhettek a vépi gyógyszertár titkos termeibe. Látták, milyen anyagokból készülnek a kenőcsök, szem- vagy orrcseppek. Kata néni elmesélte, honnan származnak a patikában található gyógyszerek és mennyire veszélyes lehet, ha valamiből nem a megfelelő mennyiséget szedjük be. Tündi néni a kémiai kísérletek rejtjelmeit mutatta be, a gyógyszerészek munkáját izgalmassá téve. A 2.A osztályosok nagyon élvezték az előadásokat, rengeteg kérdést tettek fel, és kaptak is válaszokat. 17 évet kell egy gyógyszerésznek tanulni, de bízunk benne, hogy valamelyik kisgyermek az osztályból ezt a fantasztikus pályát választja. Köszönjük, hogy megismerhették csodálatos munkájukat.

A 2. A osztály tanulói, valamint Tancsics Anett és Pusztai Krisztina pedagógusok



Magyarország-Anglia gyermekszemmel



Az osztályunk számára ismét egy jó lehetőség adódott. Takács Csaba osztályfőnökünk szervezésével sikerült eljutnunk június 4-én a Puskás Arénába, a Magyarország-Anglia zártkapus labdarúgó mérkőzésre, amelyen 14 év alatti gyermekek vehettek részt.

Izgatottan vártuk az utazást, hiszen sokan közülük még nem voltak ilyen rendezvényen. Vép két kisbuszával indultunk útnak.

Hatalmas élmény volt előben látni a magyar csapat Anglia elleni győzelmét, amire 60 éve nem volt példa.

Pados Gergő 7.A

Négy múzeumban egy nap alatt

Iskolánk 3.A és 6.A osztályos tanulói múzeumpedagógiai projektnapon vettek részt Szombathelyen.

Négy helyszínen játékos feladatokkal, tárgyalgó foglalkozásokkal dolgozták fel a vadászat széles témakörét, a természet szeretetét. A program nem titkolt célja, hogy a természettől elszakadt emberi civilizáció fiataljainak figyelmét felhívja a természet és ember összhangjának fontosságára, a tudatos környezetvédelemre.

Kovácsné Csákvári Bea és Lenner Éva
osztályfőnökök



A 2021/2022. tanévben „LEG” jutalomban részesített tanulók

**BÜSZKÉK
VAGYUNK
TANULÓINKRA,
GRATULÁLUNK!**

A „LEG”-ek a Tudás Fája Közalapítvány által támogatott kiránduláson vehettek részt 2022. június 9-én Alsópáhokon

2.A	Hegedűs Milán
	Kosár János
	Lisztés Panna
	Mizsa Maja
2.E	Nagy Natália
	Rádl Amína
	Turay Zoltán
	Babai-Mező Abigél
3.A	Bárdi Réka
	Imre Ádám
	Jurik András
	Szöllősi Dániel
4.B	Kéri Máté
	Kurcz Ramóna
	Pál András Zoltán
	Simon Dominik
4.E	Süle Emma
	Imre Panna
	Kovács Aliz
	Nagy Korinna Léna
5.A	Vigh Bora Beffa
	Kovács-Bösch Barnabás
	Takács Ramóna
	Bárdi Zselyke
6.A	Nagy Rezső Anna
	Valladius Aliz
	Antal Ferenc
	Béres Rebeka
7.A	Németh Ede
	Németh Péter
	Óri Lilla
	Simon Armin
7.B	Süle Mihály
	Szöllősi Máté
	Varga Ádám
	Buza Laura
	Horváth Lili Anna
	Kispál Patrik Levente
	Vigh Misa
	Pados Gergő
	Scheer Adél
	Boncz Domán
	Varga Liliána

Újra úton a LEGek buszával

Két év kihagyás után ismét a LEGek bu-szára szállhattak iskolánk tanulásban, közösségi, művészeti vagy sporttevékenységben legjobban teljesítő tanulói. Alsópáhokra a Bobo Fun Élményparkba utazott 43 diákunk. Az élménypark játécai próbára tették a gyerekek bátorságát, ügyességét miközben szórakoztak is. Akcióhősöknek képzelhették magukat a mászófal, a lézerszoba és a felsorolni is sok játék használata közben. Köszönjük a Tudás Fája Közalapítvány támogatását, ami lehetővé tette a program megvalósítását.

Beke Péterné intézményvezető-helyettes



„Múltunk ismerete nélkül nincs se jelenünk, se jövőnk...”

1920. június 4-én Trianonban írták alá az I. világháborút lezáró békeszerződést, melynek értelmében Magyarország akkori területének kétharmadát elvesztették. A magyar Országgyűlés 2010-ben ezt a napot a nemzeti összetartozás napjává nyilvánította.

Az Országgyűlés a törvény elfogadásával kinyilvánította: „a több állam fennhatósága alá vetett magyarság minden tagja és közössége része az egységes magyar nemzetnek.”

Iskolánkban idén is megemlékeztünk a magyarság történelmének e szomorú eseményéről.

Tánc és vers egyaránt szerepelt a színvonalas műsorban, melyet a 3.A osztályosok korukat meghazudtoló komolysággal adtak elő.



Lenner Éva osztályfőnök

Kneipp-kert az egészségmegőrzés jegyében

és családi nap

Nyolcállomásos Kneipp-kertet avattak a Hatos-iskolában június 10-én, pénteken. A családi és gyermeknapra időzített, szabadterre tervezett átadón az időjárás közbeszólt: az aulában köszöntötte a vendégeket Molnár Krisztina igazgató.

valamit a már meglévő intézményhez.

Dr. Garda Károly vépi gyermekorvosnak, a Magyarországi Kneipp Szövetség elnökének volt a legnagyobb szerepe a kert létre-

hozásában – a felkérést tőle kapta az iskola. A doktor úr elsőként a névadó Sebastian Kneipp-ről emlékezett: a német katolikus pap lelkesíti hivatását természetgyógyászati tevékenységgel egészítette ki.

A TBC utolsó stádi-

jesen meggyógyult. Később világhírű vízgyógyászati módszert fejlesztett ki, amit ma Kneipp-kúrának neveznek. Garda doktor a prevenció fontosságát hangsúlyozta, ami szokásaink összessége. Mint mondta, legjobban az óvodában, iskolában lehet a gyerekeknek átadni, mennyire fontos, hogy tegyenek az egészségükért. A megyében már több helyen – a vépi óvodában is – folyik a program, az iskolában pedig alsó tagozaton beépítik a tantervbe.

Vépen fakugli, homok, fű, apróbb és nagyobb kavics, szalma, mulcs, fűrészpör került a nyolc részre osztott, 12 méter átmérőjű, kör alakú Kneipp-kertbe.



Mint mondta, egy avatóünnepség mindig arról tanúskodik, hogy az intézmény bővül, megszépül, így van ez most is, ráadásul az új Kneipp-kert az egészséget szolgálja. Köszöntőjében Kovács Péter polgármester a vépi Himnuszt idézte: „Játszóter, pálya, út, iskola épül. Itt mindig érdemes megállani.” Vépen mindig épül, szépül, létrejön valami. Igaz ez az iskolára is: az alkotó közösség, az építő-, fejlesztőkedv mindig hozzátesz

umában volt, amikor kezébe került Johann Sigmund Hahn A hideg víz gyógyerejéről című könyve. Annak hatására határozta el, hogy meztelenül megmártózik a jeges Dunában.

Nemsokára javulni kezdett az állapota. Otthon folytatta a fürdözést, végül tel-



Folytatás a 10. oldalon

Kneipp-kert az egészségmegőrzés jegyében és családi nap

Ha valaki a nyolc állomáson rendszeresen végigmegy mezítláb, stresszingert kap – ez hat az erek rugalmasságára, sőt az egész szervezetre, a vérkeringésre, így az agy, a szív, a vese megfelelő vérmennyiséget kapnak.

Vállalkozások, magánszemélyek, szülők támogatásából valósult meg a fejlesztés, amelyet Németh Tamás plébános szentelt fel.

Az avató után, a családi napon még rengeteg program várt a diákokra. A 6-os Ki-Mit-Tud?-ra hat kategóriában jelentkezettek a tanulók – a 37 produkciót zsűri minősítette arany- és ezüstéremmel. Következett az Incifinci gyermekfoglalkoztató. Az osztályok szülői csapatai főzőversenyben vettek részt. A zsűriben Kovács Péter polgármester és Mándli Dániel szakács értékelt, sőt még a diákelnök, Boncz Domán is segített a



A HATOS FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA ÉS A SZÜLŐI KÖZÖSSÉG közös rendezvénye
GYERMEKNAP_CSALÁDI NAP margójára..

köszönet

TÁMOGATÓK

Tudás Fája Közalapítvány
Szülői Közösség
Vép Város Önkormányzata

Hálás köszönettel tartozunk a vállalkozóknak, akik nélkül a rendezvény nem jöhetett volna létre:

- o Kajcsos István
- o GEOMÉ Kft.
- o GALAMBOS Logistic
- o Vasi Generál Bau Kft.
- o Ifj. Szalai László
- o SALVATOR Gyógyszertár
- o Kispál Klimatechnika
- o Török Kft.
- o Balogh Norbert
- o Pogácsás Kertészet

- o Nagy Ervin
- o Nagy Imre
- o Szép Krisztina
- o Gyögyfalvai Sándor
- o Nagy Szilveszter
- o Barancsi Zoltán
- o Balogh Imre
- o Németh Péter
- o Kovács László /Vép/
- o Kovács László /Szhely/

díjazásban. 1. helyezett lett a 2.E osztály csapata, 2. helyezett az 1.A osztály csapata és 3. a 2.A lelkes szülői csapata.

16 órától az Alapfokú Művészeti Iskola év végi zárórendezvénye kezdődött. Az idén önálló kiállítást rendeztek Bolla Emiliának, aki 8 éven keresztül kimagaslóan tehetséges diákja volt a környezet- és kézműveskultúra tanszagnak. Lélekdarabkák címmel nyitotta meg kiállítását egykori tanára, Saly Rita. Németh Ede dobtudásával kápráztatott el, majd a művészeti iskola 94 növendékének vizsgaelőadása következett. A zárórendezvényen a társastánc tanszagos tanulók tánc tudásukat mutatták meg, a kézművesek gyönyörű kiállítással készültek. A gyereknapot buli és tánc zárta DJ Zsolával.

tk

Több korosztály megmutatta tehetségét a 2. Jáde Hastáncversenyen

Két és fél év kényszerű kihagyás után népes hölgycsapat gyűlt össze május 28-án a 2. Jáde Hastáncversenyen. A nevezők elismert hastáncosokból álló nyolctagú zsűri előtt mutatták be tudásukat és kaptak különböző minősítéseket.

Tudásszint szerint kezdő, középhaladó, haladó és profi; a korosztályt nézve gyermek, junior, felnőtt és dáma kategóriában egyéni táncosok és csoportok léptek fel a művelődési ház nagytermében. A lányok, asszonyok klasszikus (raks sharki, orientál dal, mejance, tarab), dobszóló, folklór (saidi, núbiai, dabke), show és egyéb (modern fátylas, ízises, legyező-fátylas, fúziók- salsa, flamenco stb) stílusú produkciókkal nevezhettek. Mintegy száz fellépő összesen 50 látványos előadását láthatta a közönség.

A verseny délelőtt a gyermek és junior kategóriával kezdődött létszám szerint szóló, duó/trió és csoportban, majd a felnőtt kategóriákkal folytatódott. A felnőttek közül elsőként a kezdők, majd a középhaladók és a haladók léptek színpadra. A zsűri kategóriánként az összes látott produkció után nyíltan pontozott, figyelve a táncosok technikai tudását és a mozdulatok kivitelezését, azt, hogy bejárják-e a színpadot, hogyan kommunikálnak a közönséggel, milyen a megjelenésük, a kategóriának megfelelő-e kosztüm- és zeneválasztásuk. A csoportoknál az összhang, a térformák használata is sokat nyomott a latban. Végül 27 produkció arany, 15 ezüst, nyolc pedig bronz minősítést kapott – két esetben

adott a zsűri maximum pontszámot a produkciókra.

A délutáni versenyt gála előzte meg a zsűritagok, oktatók fellépésével – ott voltak köztük a verseny megálmodói – Habda Viktória és Gyűrű Zsuzsa, a vépi Jáde Hastánc Klub alapítói is. Viki és Zsuzsa 13 éve táncolnak együtt, okleveles komplex orientális, folklór, show táncoktatók, számos versenyen értek el profi kategóriagyőzelmeket. Fellépett még Mikola Nikoletta orientális táncos és oktató, a Sümegi Hastánc Egyesület elnöke; a zsűrielnök budapesti Sárvali Jázmin, aki szakmájában a legelismertebb táncművész; Németh Krisztina Amira, Magyarország egyik első hastáncosa, aki 25 éve lép fel, tanít és koreografál; Sárközy Zsuzsó Shererah, aki 17 éve hastáncol, a showhastánc és törzsi fúziós ágakat képviseli és Varga Alexandra, a 2013-as Miss Bellydance Hungary győztese.

Köszöntőjében Dömötör Gábor annak adott hangot, óriási öröm, hogy a régió hastáncosai már második alkalommal érkeztek Vépére, és hogy a felnőtteken kívül az utánpótlás is képviseltette magát. A városnak pedig büszkesége a Jáde Hastánc Klub, melynek tagjai rendszeresen fellépnek a rendezvényeken, bemutatják művészetüket, a gyönyörű táncokat harmóniában a vad, tüzes zenékkal.

Gratulálunk a vépi résztvevőknek: a Jáde gyöngyei junior középhaladó kategóriában ezüst; a Jáde gyöngyöcskéi duó gyermek kezdő show kategóriában arany minősítést; Nagy Vanda Junior középhaladó kategóriában ezüst minősítést és kategóriagyőzelmet szerzett. A Jáde duónak junior középhaladó folklór kategóriában bronz; Horváth Kírának junior középhaladó dobszóló kategóriában bronz; a Jáde gyöngyöcskéi duónak gyermek kezdő show kategóriában arany minősítést ítelt meg a zsűri. tk



Családi napot szervezett a Vasutasok Szakszervezete

Ugyancsak május 28-án – a hastáncverseny helyszínétől néhány száz méterre, a sportpályán – hagyományos vasutas családi napját tartotta a szakszervezet. Hat csapat nevezett a kispályás focibajnokságra, több mint tíz pedig a főzőversenyre, amihez a szakszervezet biztosította az alapanyagokat és az eszközöket.

Pörkölt és gulyás is készült a környékbeli és a távolabbról, még Zalaegerszegről is érkezett társaságok kondérjaiban.

Ugrálóvárban múltatták az időt a gyerekek, labdázhattak és rajzolhattak, volt popcorn, vattacukor és lufihajtogató.

Kétszázötven-háromszáz embert mozgató meg a rendezvény.

A főszervező, Binder Anita örömmel számolt be: egyre több vépi érdeklődik programjuk iránt.

A Nefejejs Nyugdíjas Klub főzőcsapatot is delegált. Jövőre is szeretettel várják a helyieket. tk



Szédületes kánkán a nyugdíjas juniálison

Elmaradt az idén a farsangi báljuk, így juniállissal ünnepeltek június 11-én a Nefejejs Nyugdíjas Klub tagjai. A művelődési házban több mint nyolcvan bálóztak, a klubtagok közel egyórás műsorral készültek.

Jólesett a lazítás a közös vacsora – tarhonya, pörkölt és savanyúság – után. Németh László érkezett

először a színpadra egy pikáns paródiával, utána Tóth Vásárhelyi Ilona énekelte Nyári Károly dalát: „Én leszek, ki rendbe hozza majd az életed”. Utána Cserhádi Zsuzsától 1997-ből a „Kicsi, gyere velem rózsát szedni” kezdetűt. A végére Kovács Katit tartogatott: „Ha legközelebb látlak”. Hende Lajosné Vali mesével készült, egy francia dáma elbeszélését adta elő:

a 20. század első felében alkotó költő, humorista, konferanszié, Darvas Szilárd Önzetlenség című kacagató írását.



Pájer Lajos következett vicces történetekkel, idézetekkel.

A dalos kedvű nyugdíjasokból alakult Retró Nagyik együttes azt kérdezte dalban: „Mikor jössz már énfelém? Mondd csak, meddig-meddig várjak.”

Folytatás a 13. oldalon

Szédületes kánkán a nyugdíjas juniálison



Azután az est fénypontjaként kánkán következett. Iszakné Koszorús Judit így konferálta fel a korukat meghazudtolóan friss mozgású nyugdíjas hölgyeket: a párizsi Moulin Rouge táncművészeinek műsora következik, akik magyarországi vendégszereplésük alkalmából útjukat megszakítva a vépi közönséget is megtisztelik műsorukkal.

És tényleg: percekig a Montmartre negyedben érezhettük magunkat. Hatalmas sikert arattak az Offenbach zenéjére szabályos lábkörzéseket és lábemeléseket bemutató kánkánzó asszonyok és két parókás férfitársuk.

Ráadásul is készült a tánckar, akiket kétszer tapsolt vissza a közönség.

A vendégek éjjelig mulattak, Horváth Máté szolgáltatotta a zenét, ő felelt a jó hangulatért. A tombolán értékes nyeremények találtak gazdára.

Kiricsi Miklósné és Szabó Péterné főzték a vacsorát, az édes és sós sütit a klubtagok maguk sütötték és ők szolgálták fel a vacsorát a vendégeknek. tk

Vép VSE: évváró banketten értékelték a szezont

Június 11-én, szombaton 16 órától az öregfiúk és a felnőtt csapat játszott gálameccset. 18 órakor a sportpályán bankett kezdődött, ahol az edzők értékelték a csapat szezonbeli teljesítményét, az U19-es és az U16-os csapat tagjai pedig érmeiket vehették át. Közben ínycsiklandó illatok szálltak a kemence felől: még januárban vágta disznót a Vépi Öregfiúk, a Sport Presszó Baráti Kör és a Vép Városi Sportegyesület. Az ott töltött kolbász sült vacsorára a fiúknak – azzal zárták az estét.

Vép VSE: évzáró banketten értékelték a szezont

Az U19-es korosztály 2., az U16-osok 3. helyen végeztek a korosztályos bajnokságban, a felnőtt csapat a negyedik helyen zárt. Köszöntőjében Pajor Tamás úgy fogalmazott: nehéz volt a tavaszi szezon, a felnőtt csapat számára mindenképpen, ezért is lehet, hogy nem az általuk várt eredményt érték el. Petróczy András vezényelte az U14-es, Horváth Ádám az U16-os és Dancs Zoltán az U19-es csapat edzéseit. A felnőtt csapat vezetőedzője Simon Miklós. Elsőként Horváth Ádám mondott véleményt: összességében elégedett a 3. hellyel, a Haladás és a Körömend csapata végzett előttük. – Az idegenbeli meccseken vesztettünk több pontot, ezen javítanunk kell – mondta. Dancs Zoltán büszkén sorolta: heti három edzéssel készültek, egy-két hét kivételével olyan létszámmal, ami meghozta a szép eredményt. A bajnokságban 59 ponttal végeztek, 10 győzelmet arattak ősszel, kilencet tavasszal, egy-egy döntetlenjük volt. Kilencvenhat rúgott és 36 kapott góllal lettek a másodikok. Gólkirályuk, Pogácsás András 32 gólt rúgott 18 mérkőzésen.

Simon Miklós kissé csalódottan mondta: a csapat azzal, hogy a 4. helyen végzett, nem tudta felülmúlni a tavalyi helyezést. Több ok vezetett ide: ősszel üde színfoltjai voltak a bajnokságnak, sajnos a tavaszi idény nem a tervek szerint alakult. Az őszi házi gólkirályuk, Beke Bálint eligazolt, ezzel elment az ősszel rúgott kilenc gólja. Így gyengébben szerepeltek a támadó szekcióban. Másrészt becsúsztak olyan vereségek, amelyekre nem számított. A legnagyobb pozitívum az volt, hogy Vépen zömében vépi játékosok játszanak. Arra kell törekedni, hogy ezt az irányvonalat kövessék, mondta. Az MLSZ Vas Megyei Igazgatósága részéről Szarka Zoltán adta át a kupákat és érmeket. Mint mondta, szívesen jön Vépre: mindig rendet, nyugalmat, baráti légkört talált, amelyben jó körülmények között sportolhatnak a csapatok. Hatalmas sikernek nevezte az utánpótlás korúak eredményét. A felnőtt csapatról azt mondta, ugyanúgy hozzátartozik a megyei I. osztály élmezőnyéhez, ha nem is végzett a dobogón. Az edzők, a csapat köszönetet

mondtak a városvezetésnek a sok támogatásért. Kovács Péter polgármester elmondta: nagyon örül, hogy a vépi sportkör ennyi fiatal tudhat a köreiből, ennyien áldoznak a sportra szabadidejüket és tesznek meg mindent egy-egy meccsen a győzelemért. Az önkormányzat pedig amennyit tud, hozzátesz a sikerekhez. Szurkolóként is köszönetet mondott a fiatalok teljesítményéhez.

Az edzők voksai alapján minden korosztályban külön díjazták a legjobb játékosokat, akik emlékplakettet kaptak. Az U14 legjobb játékosa Balogh Dávid lett, az U16-é Szerkes Kornél, az U19-é Borsos Bálint, a felnőtt csapaté Balikó Dániel.

tk



Újabb vépi sikerek a roncsderbibajnokságon

A Veszprém megyei Nyirád és Sümeg után május 29-én, vasárnap Vas megyében, Rábatöttösön folytatódott a DURSZ (Dunántúli Roncsderbi Szövetség) Dunántúli Regionális Roncsderbi és Amatőr Autocross Bajnoksága. Jó feltételek, minőségi pálya várta a pilótákat. Kiszélesítették a nyomvonalat, így több előzésre, ezáltal látványosabb versenyre volt lehetőség, árulta el Lakatos Róbert, a Speed Car Auto Motor Sportegyesület Vép vezetője, egyben versenyzője, a futam házigazdája. A szeszélyes időjárás miatt száraz és esős futamok váltogatták egymást. A vépiek ennek ellenére szép eredményeket hoztak: a Széria kicsi kategóriában 2. helyezést ért el Lakatos Róbert; a Széria közép kategóriában ugyancsak 2. Horváth László. Az Ifi II. kategória Szijártó Máté 3. helyét hozta; a Szélvédős közép kategóriában 1. helyen ért be Koltai Dániel. A Szélvédős nagy kategóriában 1. lett Tóth Koppány, 2. Molnár József. A vépiek mellett vasiként az Auto-Crash Szombathely



SE, az MJIPSZ Gércé és az Autó Sport Klub Rum pilótái álltak rajthoz a népes – 52 fős – mezőnyben. Június 12-én, vasárnap a szombathelyi Szabadidő-központ volt hangos a motorok bögésétől: az AUTO-CRASH Szombathely SE szervezett a Homok úton roncsderbiversenyt. Hetvennyolc versenyző közül a Szuperfutamban 2., az AAS – Ahogy Sikerül – Amatőr kategóriában 3. helyezést ért el Horváth Máté Kristóf. A Szélvédős kicsi kategóriában Koltai Csaba ért be másodikként, a Szélvédős Közép Kategória Koltai Dániel és Tóth Vazul 2., illetve 3. helyezését hozta. A Szélvédős Nagy Kategóriában figyelemre méltó Tóth Koppány 3. helye. tk

Vépi Művelődési Ház és Könyvtár

Hétfő:

- 16.00 Ovis torna Dórrival
18.30 Református istentisztelet
(a hónap első hétfőjén)
17.30-19.00 HATHA YOGA
16.00-18.00 Jáde Gyöngyök próba

Kedd:

- 9.00 Babusgató
18.00-19.00 Gyógytorna Ildivel
18.20-19.20 Fitt Body Training
Katával

Szerda:

- 8.00-12.00 Falugazdász fogadóórája

Csütörtök:

- 14.00-16.00 Nyugdíjas klub
17.30-19.00 HATHA YOGA

Péntek:

- 18.00-19.00 Gyógytorna Ildivel
18.00 Hastánc kezdő

A foglalkozások időpontja a nyár folyamán változhat a csoportok igényei szerint

Egyéb rendezvények:

Július 25. – augusztus 12.

Napközis tábor

Nefelejcs Nyugdíjas Klub:

Július 7. Vetélkedő

Július 14. Kirándulás megbeszélése

Július 15-17. Kirándulás Eger, Miskolc, Aggtelek, Szalajka-völgy

Július 21. Névnap, szülinap

Július 28. Sportnap

Naprakész információk a kihelyezett plakátokon, a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár facebook oldalán és a www.vep.hu weboldalon

Kék hírek

Az elmúlt időszakban a körzeti megbízottak egy garázdaság helyszínén intézkedtek, majd ismeretlen személlyel szemben büntető eljárást indítottak. Három férfival szemben közigazgatási eljárást kezdeményeztek, mert a „Mindkét irányból behajtani tilos” jelzőtáblát figyelmen kívül hagyták. Egy férfi úgy közlekedett gépjárművével, hogy a járművezetéstől jogerősen eltiltották, illetve járművezetés előtt alkoholt fogyasztott, ezért vele szemben büntető eljárást kezdeményeztek. Két férfi tehergépkocsi-vezetőt a helyszínen bírságoltak meg, mert a „12T” teherautóval behajtani tilos jelzőtáblát figyelmen kívül hagyták. Két férfit elővezettek a Szombathelyi Bv-intézetbe, mert a kiszabott pénzbüntetést nem fizették be.

BONTOTT CSIRKE ELADÁSA!

(CSAK MEGRENDELÉSRE)

2022 július 8-án
(KONYHAKÉSZ)

MEGRENDELNI: SZEMÉLYESEN

VÉP, RÁKÓCZI F. U. 169.

VAGY,

TEL.: 94/353-755,

MOBIL:06/30-354-53-42-ES

TELEFONSZÁMON LEHET



Polgármesteri Napló

- 2022.05.18. MMIK megyei nyugdíjas ünnepség
2022.05.23. Tárgyalás Kozma Judittal a falugondnoki szövetségtől
17.00 Polgárőr gyűlés
2022.05.24. TÖOSZ küldöttgyűlés Budapesten
2022.05.25. Kihívás Napja
2022.05.26. 16.00 Leader elnökségi ülés
18.30 Leader taggyűlés
2022.05.29. Vasivíz taggyűlés
Zongor Gábor kiállításának megnyitója Celldömölkön
2022.05.30. Képviselő-testületi ülés
2022.05.31. Dr. Tiborcz János megyei rendőrpáncsnok nyugdíjas búcsúja
2022.06.01. Kisvárosi polgármesterek tanácskozása Vépen
2022.06.02. Tárgyalás az energetikai pályázat megvalósításáról
2022.06.04. Bölcsődeavató
Délután városi gyereknap a sportpályán
Este Ság hegyi borkóstoló a kultúrházban (TEVE)
2022.06.07. Vezetői értekezlet
16:30 Tudás Fája kuratórium gyűlése
2022.06.10. Kneipp-út avatója az iskolában
Családi nap az iskolában
2022.06.11. A Szent Korona másolatának fogadása a Megyeházán
18.00 Foci-érváró
19:00 Nefelejcs juniális
2022.06.14. TÖOSZ vezetőségi gyűlés
Budapesten

Anyakönyvi hírek



Házasság:

Felber Klaudia és
Sándor Krisztián •
Kányási Réka Éva és Kiricsi
Lajos



Születés:

Horváth Balázs
és Török Szilvia fia
Vince • Hittaller
Csaba és Zadaveczi Tímea
leánya Emma • Zubrits Ádám
és Varga Katalin leánya Emili



Halálet:

Köteles Lajosné
sz. Tima Mária
Magdolna (1946)
Jókai u. 4. • Szilvágyi
Imre (1957) Jókai u. 22.

i m p r e s s z u m

Vépi Krónika (Vép Város Önkormányzatának lapja) •

Kiadó: Vép Város Önkormányzata székhelye: 9751 Vép, Rákóczi utca 8. (onkormanyzat@netkabel.net) • Digitálisan elérhető a www.vep.hu oldalon • Felelős kiadó: Kovács Péter polgármester • Lapzártá: minden hónap 15-én • ISBN 2060-1832 •

Felelős szerkesztő: Tóth Kata (tothkataszhely10@gmail.com) • Művészeti és nyomdai felelős : Vajkovic Jánosné (varya6127@gmail.com)